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Q1. Calculer :
1—-0,003 =




Q2. Calculer sous forme de fraction ir-
réductible :

142 =
- =




Q3. Développer :
x(3 — 2x)




Q4. Donner I'ensemble des solutions de
I’équation :

Vi-2=8




4 =3 — —1

Cr |

Quel est le nombre d’antécédent de 3
par f7




Q6. Donner la forme développée de :
(1—2)=




Activités mentales

Q7. Donner I'ensemble des solutions de
I’équation :




Q8. Dresser, le tableau de signes de la
fonction f définie par :

f(z)=2x—4




Q9. Factoriser :

x? — by =




Q10.

J’acheéte 4 pains au chocolat a 1,10 € 'un
et 2 croissants a 1,05 € 1'un.

Je paye avec un billet de 10 €.

Combien me rend-on ?




Q1. Calculer :
1—-0,003 = 0,997




Q2. Calculer sous forme de fraction ir-
réductible :

2 5
1+2="2
373




Q3. Développer :
z(3 — 27)= 3z — 22°




Q4. Donner I'ensemble des solutions de
I’équation :

Vi—-2=8
7 = {100}




Q5.

4 -3 —p -1

Cr |

Quel est le nombre d’antécédent de 3

par f7
3




Corrigé
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Q6. Donner la forme développée de :
(1-2z)=1-2x+2”




Q7. Donner I'ensemble des solutions de
I’équation :

2 =5

S ={=V5; V5}




Q8. Dresser, le tableau de signes de la
fonction f définie par :

f(z)=2x—4
T —00 2 “+00
Signe
de f(z) B 0 *




Q9. Factoriser :

22 — 51 = z(x — 5)




Q10.

J’achete 4 pains au chocolat a 1,10 € 'un
et 2 croissants a 1,05 € 'un.

Je paye avec un billet de 10 €.

Combien me rend-on ?

3,50 €




